ФГАОУ ВО «Крымский федеральный университет им. В.И. Вернадского»

Медицинская академия имени С.И. Георгиевского (структурное подразделение)

Кафедра нормальной анатомии

Глубокоуважаемые коллеги!

Кафедра нормальной анатомии Медицинской академии имени С.И. Георгиевского (структурное подразделение) ФГАОУ ВО «Крымский федеральный университет им. В.И. Вернадского» информирует о подготовке сборника научных трудов по истории анатомии «CLIO ANATOMICA», посвященного 90-летию академии и кафедры. Приглашаем всех интересующихся историей анатомии к публикации в сборнике. При наличии интереса со стороны коллег сборник планируется сделать регулярным.

Тематика статей:

1. Жизнь и деятельность известных отечественных и зарубежных анатомов.

2. История развития анатомических школ.

3. Исторические аспекты научных исследований в анатомии.
4. История создания и значение отдельных анатомических трудов.

5. Биобиблиография известных анатомов.

6. Переводы на русский язык анатомических трудов или их фрагментов.

7. Этимология анатомических терминов.
8. Эпонимия в анатомической терминологии.
9. Дискуссионные вопросы современной анатомической терминологии.

10. Анатомические музеи.

11. Анатомия и искусство.
Правила оформления статей: объем - не менее 3 страниц. Текст должен быть набран в редакторе MS WORD, шрифт Times New Roman, кегль – 14, межстрочный интервал – полуторный; поля страницы по 2 см со всех сторон. На 1-й строке указывается название статьи заглавными буквами. На 2-й строке – фамилия, имя, отчество автора(ов) (например: Иванов И.И.). На 3-й строке – название учреждения без аббревиатур и принадлежностей к министерствам и ведомствам, город (например: Крымский федеральный университет им. В.И. Вернадского, Симферополь). Далее приводятся аннотация к статье на русском языке  объемом не менее 150 слов и ключевые слова. Ниже размещается аннотация к статье на английском языке с указанием названия статьи, фамилий авторов, организации, ключевых слов. В тексте статьи в качестве иллюстраций допускается использование цветных фотографий. В конце статьи приводится список литературы, в котором библиографические источники расставляются по мере их упоминания в тексте статьи. На отдельной странице приводятся «сведения об авторах» (о каждом из соавторов): фамилия, имя, отчество (полностью), ученая степень, ученое звание, должность, подразделение, учреждение, почтовый индекс и адрес учреждения, электронная почта (например: Иванов Иван Иванович – канд. мед. наук, доцент, доцент кафедры нормальной анатомии ФГАОУ ВО «Крымский федеральный университет им. В.И. Вернадского». 295007, г. Симферополь, проспект Академика Вернадского, 4. E-mail: ivanov@pochta.com).
Примеры оформления литературных источников:
Стандартная журнальная статья:

Белая Ж.Е., Рожинская Л.Я., Мельниченко Г.А., Ситкин И.И., Дзеранова Л.К., Марова Е.И., Вакс В.В., Воронцов А.В. Роль градиента пролактина и АКТГ/пролактин-нормализованного отношения для повышения чувствительности и специфичности селективного забора крови из нижних каменистых синусов для дифференциальной диагностики АКТГ-зависимого гиперкортицизма. Проблемы эндокринологии. 2013;59(4):3-10.

Книга (авторы):
Гиляревский С.Р. Миокардиты: современные подходы к диагностике и лечению. М.: Медиа Сфера; 2008.
Книга (под редакцией):

Инфекции, передаваемые половым путем. Под ред. Аковбяна В.А, Прохоренкова В.И., Соколовского Е.В. М.: Издательство Медиа Сфера; 2007.

Материалы конференции:
Пархоменко А.А., Дейханова В.М. Оказание медицинской помощи больным, перенесшим инфаркт головного мозга, на амбулаторно-поликлиническом этапе. Материалы всероссийской научно-практической конференции «Пути развития первичной медико-санитарной помощи»; Ноябрь 13-14, 2014; Саратов. С. 156-157.
Оплата за публикацию статей принимается переводом на карту Сбербанка; номер карты 4276 3801 6136 4042  (владелец карты Верченко Игорь Анатольевич) из расчета 150 рублей за одну страницу (без учета «сведений об авторах»).

Статьи принимаются до 15 ОКТЯБРЯ 2021 года.

Материалы (файл со статьей и скан-копию/скриншот документа об оплате) следует отправить на адрес электронной почты: clio.anatomica@mail.ru 

Планируется индексация сборника в РИНЦ.
Материалы статей публикуются в авторской редакции (авторы/соавторы несут полную ответственность за представленные материалы).

По всем вопросам обращаться к Куте Сергею Анатольевичу (заведующий кафедрой нормальной анатомии, д.м.н., профессор). Телефон: +7-978-743-69-61. Адрес электронной почты: sergei_kutya@mail.ru.

